ESTADO DE SÃO PAULO

APROVADO POR UNANIMIDADE

2.0 Seeratario

INDICAÇÃO Nº782 /2018

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, obedecidas às formalidades regimentais e ouvido o Plenário, se digne Vossa Excelência, adotar as medidas administrativas que se fizerem necessárias, objetivando promover estudos para viabilizar como denominação de praça, o nome Teófanes Braga Fraga, pelos relevantes serviços prestados ao bairro Residencial Jardim Nathalie, no município de Mogi das Cruzes.

Foi Militar por 15 anos, mudou-se para Mogi das Cruzes há 34 anos, onde por 12 anos morou no Residencial Jardim Nathalie. Fundou a Associação de Bairro do Jardim Nathalie, sempre lutando pelo bairro, desde pedidos ao correio para a colocação do cep até a implantação da praça citada.

Plenário Luiz Beraldo de Miranda, 21 de setembro de 2018.

Marcos Furlan
Vereador DEM

Biografia Teófanes Braga Fraga

Teófanes Braga Fraga, nasceu na capital do estado de São Saulo, em 03 de janeiro de 1957. Foi Militar durante 15 anos, casou se com Sandra Maria em 1977, com quem teve 3 filhos, André Doy Fraga, Cecilia Doy Fraga e Aline Doy Fraga. Teve 5 netos, Jéssica Fraga, João Vitor Fraga, Dennis Fraga Redondo, Arthur Fraga Redondo e Laís Fraga.

Mudou-se para Mogi das Cruzes há 34 anos, onde morou por 12 anos no Residencial Jardim Nathalie. Fundou a Associação de Bairro do Jardim Nathalie, sempre lutando pelo bairro, desde pedidos no Correio para a colocação do CEP até a implantação de Praça e ATI.